
Moods arise with the right

Light&Sound



EHS ProShop har nå inngått et samar-
beid med det verdensomspennende 

mediekonsernet Mood Media. 
Mood Media er verdens største lev-
erandør innen interaktiv reklame, 
sensorisk markedsføring og 
musikkstreaming. De har utar-
beidet medialøsninger tilpasset 
kundens behov med ett mål for 
øyet; øke kundens omsetning og 
gjestenes tilfredshet. Forskning 
har visst at kundene bruker 
mer penger og oppholder seg 
lengre i butikken ved bruk av 
riktig musikk, rett belysning, 
aktivt mediainnhold og andre 
elementer som appellerer til 

sansene. 

Sensorisk markedsføring har nå 
ankommet Norge og er noe vi kommer 
til å se mye av i tiden fremover. I utlan-
det har dette konseptet allerede fått 
godt fotfeste og store merkenavn som 
bl.a. Nike, H&M, Hugo Boss, Burberry 
og Hilton benytter seg av Mood Media 
sine løsninger. Totalt har Mood Media 
ca. 650 merkenavn i sin portefølje. 

EHS ProShop er et av Norges ledende 
firmaer innen installasjoner og 
eventløsninger for hotell og utelivs-
bransjen. Vi har i over 40 år jobbet 
tett på bransjen og opparbeidet god 
kompetanse og forståelse for hvilke 
løsninger som vil være best for våre 
kunder. 

Besøk vår nettside, www.ehs.no for 
mer informasjon om våre tjenester.

EHS ProShop inngår samarbeid 
  med internasjonal gigant!

Mood Media

Mood Media Corporation, 
med hovedkontor i Canada, 
er verden største internas-
jonale leverandør av sensorisk 
markedsføring. Sensorisk 
markedsføring er en kombi-
nasjon av ulike metoder som 
benyttes til å sende sterke 
budskap via sanseapparatet. 
Ved å appellere til sansene; syn, 
lukt og hørsel vil du øke salg, 
lojalitet og fortjeneste. Du har 
allerede investert i flere andre 
markedsføringsverktøy for å 
tiltrekke deg kunder, men nå 
kan du ta det et skritt videre 
ved å gjøre hvert besøk til en 
minneverdig multisensorisk 
opplevelse for kundene.



Appeller til sansene

Visste du at...

- du kan øke 
omsetningen med opp 
til 40 % med riktig bruk 
av in-store radio?

- du kan øke 
omsetningen med 
opptil 18 % med riktig 
musikk?

- du kan øke 
omsetningen med 
opptil 20 % med riktig 
reklame på egne tv-
skjermer?

- det ikke er lov å spille 
musikk fra iPod, iTunes 
eller Spotify på offentlig 
sted?

- 50 til 100 millioner 
forbrukere ser, hører 
eller lukter Mood Medias 
løsninger hver uke?

Sensorisk markedsføring er en kombinasjon av 
ulike markedsføringsmetoder som benyttes til 

å sende sterke budskap via sansene. Ved å appel-
lere til sansene syn, lukt og hørsel vil du samtidig 

øke oppmerksomhet, lojalitet, salg og fortjeneste.

Mood Media er lidenskapelig opptatt av å skape sterke 
og overbevisende sensoriske markedsføringsopplevelser 

som stimulerer sansene og leverer merkevarens budskap direkte 
til kunden. Fra det øyeblikket en kunde kommer inn i bedriften 
vil vår fagmessig utviklede musikk-, video- og duft løsninger 

arbeide for å levere en skreddersydd atmosfære som engasjerer 
kundene, skaper stimulerende, positive opplevelser og bygger 
en kraftig, langvarig tilknytning til din kommersielle identitet.

Fra passende musikk i en hotellobby, en minneverdig 
duftløsning eller et godt designet display-system, har vi 

de rette løsningene for å forbedre din virksomhet.

Sensorisk 
Markedsføring



Digital Signage
Synet er den sansen som lettest blir stimulert av omgiv-
elsene. Vi kan hjelpe deg med å skape ditt eget visuelle 
miljø, noe som vil forandre opplevelsen til dine kunder.
En tilpasset video-displayløsning kan påvirke forbruk-

ernes humør og adferd. Den reduserer oppfattet ventetid 
og kundene bruker mer tid i butikken. Egenreklame 
på skjermer kan øke omsetningen med opptil 20% 

Det helt nye i Norge nå er Mood 
Media’s nye duft teknologi. 
Lukt er det sanseintrykket vi 
husker best. Før du har sett 
noe, har du luktet det. 80% av 
din sanseoppfatning er lukt.

Denne nye teknologien 
engasjerer sansene, skaper 
stimulerende, positive 
opplevelser og bidrar til å 
utvikleen sterk, langvarig 
assosiasjon til din virksom-
hets kommersielle identitet.

Gode lukter påvirker oss positivt. 
Når en lukt gir en god følelse vil 
den gjennomsnittlige opphold-
stiden øke og intensjonen om 
å komme tilbake blir høyere.

Duft



...rett musikk til rett tid

Musicbox er en av Norges mest 
brukte, lovlige streamingtjenester 
for musikkavspilling på offentlig 
sted. Musicbox tilbyr  en profesjonell 
og spesialtilpasset musikkløsning 
som engasjerer, stimulerer og 
underholder dine kunder.



Hvordan høres din 
merkevare ut?
Musikk er makt. Stor makt.  Når musikk brukes med 
omhu kan den formidle noe vi trenger. Ingen annen 
medieform kan frembringe følelser på samme måte 
som musikk og dette kan vi utnytte til vår fordel. Mange 
forbinder forskjellig musikk med helt konkrete følelser. 
Klassisk musikk i d-moll er for mange forbundet med 
sorg, mens pulserende rytmer fra eksotiske strøk kan 
forbindes med fest og glede. Ved å være bevisst på 
hvilken musikk du spiller på musikkanlegget i din bedrift, 
kan du påvirke kunden din på flere emosjonelle plan. 
Dette bidrar til økt trivsel og i siste instans økt omset-
ning. Musicbox kan tilby skreddersydde løsninger slik 
at du kan lede kundene dine inn i den sinnsstemningen 
du ønsker. Musikkens makt kan aldri overdrives.

“People spend money when and where they feel good” - Walt Disney

•	 100% reklamefri, programmert musikk

•	 Touchscreen (ingen mus/tastatur).

•	 Ukesplanlegger tilpasset dagen og stemningen, og ellers din bedrifts behov.

•	 Velg artister og lag egne spillelister,  eller bruk de eksisterende spil-
lelistene,  spesialdesignet av våre profesjonelle musikkarkitekter.

•	 Musikkarkitekter oppdaterer løsningene kontinuerlig med ferskt innhold.

•	 Søkefunksjon.

•	 Online tilgang til 3 mill. sanger.

Musicbox er et fleksibelt system som kan levere inntil 8 
soner hvor du kan spille forskjellig musikk i alle sonene, 
eller samme musikk overalt. Du bestemmer. Du kan også 
forhåndsprogrammere hvilke spillelister som skal spilles 
når på dagen og i hvilke soner. Musikkbiblioteket opp-
dateres automatisk med den nyeste musikken innen de 
fleste genre, slik at du kan spille rett musikk til rett tid.

Musicbox tilbyr: 

Musicbox



The  EIDOS series is the result of the desire to offer an even wider public the 
quality and distinctive lines that have made the Brescia brand a reference point 
in the sound reinforcement world at international level.

The ideal field of application of the units is in 
the wide variety of permanent installations. 
Clubs, lounge bars, pubs, music-cafés, theatres, 
conference rooms, stores, shopping centres 
and malls. Advanced design features provides 
clear and warm sound in large, vibrant areas. 

The EIDOS series represents the innovative engineering and the quality standards Outline 
is so respected for across the world. EIDOS delivers pure sound and long lasting power.

Martin Exterior series especially designed for outdoor use 
brings new life to buildings and monuments. 

Martin Exterior makes your business flourish.



Utleieavdelingen
Utleieavdelingen til EHS ProShop har 
i over 20 år levert utstyr og løsninger 
til kunder over hele Norge. 
Vi har siden oppstarten på slutten av 
80-tallet opparbeidet oss god erfar-
ing og kompetanse på alle typer opp-
drag, store og små. 

Utleieavdelingen vil i samarbeid med 
kunden komme frem til løsninger 
som vil gjøre ethvert arrangement 
mer helhetlig og utrykke profes-
jonalitet og eksklusivitet i alle ledd.

EHS ProShop strekker seg lang for 
å tilfredsstille kunden og kundens 
kunder. Vi er opptatt av punktlighet, 
ryddighet og kvalitet. For å imøte-
komme disse kravene vi stiller oss 

selv, legger vi stor vekt på planleg-
ging og prosjektering. Vi vil alltid gi 
det lille ekstra, slik at du som kunde 
kan føle deg trygg på at de tekniske 
løsningene vi tilbyr alltid vil fungere.

Ta kontakt med oss på e-post, 
utleie@ehs.no for uforpliktende 
tilbud og rådgivning. 

Møterom, konferansesaler, butik-
klokaler, treningssentre, kafeer, 
utesteder, konsertscener, fritid-
sklubber, serveringssteder, res-
tauranter, idrettsanlegg, publi-
kumsarealer, hotellobbyer..
    ..EHS Proshop har løsninger som 
imøtekommer ditt ønske og behov!

Kompetanse
Våre installatører har bred erfaring 
og spesialkompetanse innen lyd, 
lys, scene og bilde. Vårt fokus er å 
imøtekomme kundens behov og 
ønsker. Vi installerer en skreddersydd 
teknisk løsning som kan inkludere 
alle de fire elementene. Med avan-
serte styringssystemer kan du enkelt 
kontrollere de ulike elementene.

Drift, vedlikehold og service
Vi tilbyr gunstige avtaler for drift, 

vedlikehold og service av ditt utstyr. 
For våre kunder med serviceavtale 
tilbyr vi bl.a. hovedservice med 
testing og rengjøring av kompo-
nenter, egne priser på vaktutrykning, 
rask service og reparasjon av utstyr, 
kostnadsfrie låneprodukter grunnet 
utstyr på service, vakttelefon (24 
timer i døgnet, 365 dager i året) m.m.

Ønsker du å unngå de 
store investeringene?
Vi tilbyr gunstige avtaler for langtid-
sleie av utstyr. Gjennom EHS ProShop 
kan du slippe store investeringsko-
stnader på utstyr. Ved signering av 
leieavtale binder du deg til utstyret 
i 3 år med mulighet for forlengelse. 
Du kan under hele leieperioden 
supplere med utstyr som kny-
ttes til eksisterende leieavtale.

Installasjonsavdelingen



EHS ProShop AS | Verkseier Furulundsvei 25, 0668 Oslo | 22 38 90 20 | firmapost@ehs.no | www.ehs.no

Totalleverandør av Lyd, Lys, Scene og Bilde


